
Le rayon d’ acti on possi bl e a été cal cul é à l’ ai de l a formul e sui vant e :  
 

𝑟 = 1,5 × √
𝑇. 𝑡

𝑆
 

 
 
Avec,  

 r : rayon d’ acti on, en m ; 

 T : transmi ssi vité, en m²/s ; 

 t : temps, i ci 20 heures de po mpage ; 

 S : coeffi ci ent d’ emmagasi ne ment , adi mensi onnel .  

 
Les para mètres sui vant s ont été retenus pour l es cal cul s : 
 

Paramètres Valeur 

Temps, t 20 heures 

Coefficient d’emmagasinement, S 0,01 

Transmissivité, T 1.10-4 1.10-3 1.10-2 

Rayon d’action (en m) 42 127 402 

Tableau 1 - Valeurs des paramètres pour déterminer l'impact du projet 

 
La transmi ssi vité prend plusi eur s val eur s car à ce stade il n’ est pas possi bl e de l a connaître avec 
certitude. C’ est pour quoi le cas l e pl us favorabl e pour l a ressource en eau (10-4 m²/s) et l e cas l e pl us 
défavorabl e (10-2 m²/s) ont été pri s.  
 


